Hauptausschuss der Stadt Schwentinental - Der Vorsitzende -

Schwentinental, den 29.11.2018

An die Mitglieder des Hauptausschusses der Stadt Schwentinental

Zu einer öffentlichen Sitzung des Hauptausschusses der Stadt Schwentinental am

Montag, dem 10.12.2018, 19.00 Uhr, Rathaus, Theodor-Storm Platz 1, 24223 Schwentinental, Großer Bürgersaal

lade ich hiermit ein.

TAGESORDNUNG

Öffentlicher Teil:

- 1. Einwohnerfragestunde
- 2. Niederschrift über die Sitzung des Hauptausschusses vom 08.11.2018
- 3. 6. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Schwentinental (ehemals Klausdorf)

hier: Beschluss über die eingegangenen Anregungen und Hinweise / abschließender Beschluss (BV 164/2018)

- Abschluss eines Vertrages zur Mitbenutzung von Kieler Abwasseranlagen bei der zentralen Schmutzwasserbeseitigung der Stadt Schwentinental (SM 209/2018)
- Zustimmung zu den Einnahmen- und Ausgabeplänen der Kameradschaftskassen der Freiwilligen Ortsfeuerwehren der Stadt Schwentinental für das Jahr 2019 (BV 208/2018)
- 6. Stellenplan 2019 (BV 203/2018)
- 7. Haushaltsplan / Haushaltssatzung 2019 (BV 204/2018)
- 8. Betrauungsakt Freibad Schwentinental (BV 216/2018)
- 9. Mitteilungen und Anfragen

Die nachfolgenden Tagesordnungspunkte werden nach Maßgabe der Beschlussfassung durch den Hauptausschuss voraussichtlich **nicht öffentlich** beraten:

10. Mitteilungen und Anfragen

Protokoll: Herr Stubbmann

f.d.R.: gez. J. Heimann

gez. Andreas Müller